

## 訂正とお詫び

下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

『国際問題研究紀要』 第154号

### 彙報

- ・ p. 119 下から13行目  
誤：視野  
正：ビジョン
  
- ・ p. 123 上から12行目  
誤：金城学院大学金城学院大学文学部  
正：金城学院大学文学部
  
- ・ p. 125 上から11行目  
誤：心  
正：新

### 奥付

- ・ 上から17行目  
誤：決  
正：否